



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2014 – *Stricto Sensu*  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE - DDMA**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2014 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Meio Ambiente**, em nível de Doutorado (Quatriênio 2015/2019), no tocante ao seguinte item:

- **ANEXO 1 – RELAÇÃO DE PROFESSORES ORIENTADORES E RESPECTIVAS ÁREAS DE ESTUDO:**

**Onde se lê:**

DOCENTE	DEPARTAMENTO/ CONTATO	ÁREA DE ESTUDO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI: Até <b>10 (dez) vagas</b> , das quais <b>03 (três)</b> são destinadas aos servidores da UFPI, em atendimento a Resolução Nº. 236/13/CEPEX, que instituiu o Programa de Capacitação Interna (PCI).		

**Leia-se:**

DOCENTE	DEPARTAMENTO/ CONTATO	ÁREA DE ESTUDO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI: Até <b>11 (onze) vagas</b> , das quais <b>04 (quatro)</b> são destinadas aos servidores da UFPI, em atendimento a Resolução Nº. 236/13/CEPEX, que instituiu o Programa de Capacitação Interna (PCI).		

Informações adicionais na Secretaria do PRODEMA/UFPI ou pelo telefone: (86) 3215-5535.

Teresina, 29 de setembro de 2014.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva  
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG, em exercício.